NHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.3305.003 3ALLNTA NOPOIoB d57

i i roa i OBbEM i i ™n
MAPKA 1 MOAEMb v gymycka | peuraTeng ¢ KT mpyeosia
Lifan X70 2018- Bce Bce Bce

3awmTa nopora

[anka 3aknagHas M8x65

KpoHLWTENH nepeaHnn

Bont M8x30
LLlanba 8 yB
BonTt M8x30 LLlan6a 8 np

LLlan6Ga 8 yB
LLan6a 8 np E:;;al\gsxso

Lanba 8 yB
LLlan6a 8 np

KpoHLITEenH 3agHun

Bont M8x30
Llanba 8 yB
LLan6a 8 np
[anka 3aknagHas M8x65

i
BonTM8x30 e

lanka 8
Llanba 8 yB
LLlan6a 8 np

MHCprKLIMSI no yCTaHOBKe:

1. YctaHoBUTb ramku 3aknagHble M10x65 n M8x65 B
OTBEPCTUSIX NOHXEPOHA B NepeaHel 1 3agHen Yactu

1. He pekomMmeHayeTCA Ncnorib3osaHmne
NMHEBMOUHCTPYMEHTA;

2. He pekomMmeHayeTCA NCNorib30BaHME arpeCCUBHbIX
XUMUNYECKNX BELLIECTB MNMpun MOWKe.

aBTOMOOUNS; .
2. MNpy nomom 6ontos M10x30 1 M8x30 ycTaHOBUTL OGTAB Kpenexa: : .
nepeaHue KPOHLUTENHbLI Ha YCTAaHOBMEHHbIE raiku HaumeHoBaHune | Kom-Bo | MOMEHT 3aTsixKu
3aknagHble M10x65 n M8x65 (puc.1); i i
3. Mpw nomoty Gontos M10x30 1 M8x30 ycTaHOBUTL bonTM8x30 16wt ! 24.0 Hwm
3a/lHMe KPOHLUTENHbI Ha YCTAHOBMNEHHbIE ralkn 3aknaaHble faika8 i 8wt
M10x65 n M8x65 (puc.2); Faifka 3aknagHas MBx65 | 8 wT |
4. Mpwn nomowm 6ontoB M10x30 1 raek 10 ycTaHOBUTL . i i

< ) Wanba8ys © 24 wt
3aLLMTY NOPOroB Ha YCTaHOBIIEHHbIE KPOHLLTENHBI (pUc.3); . ! !
5. 3ataHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHust (puc. 4). uU.laVI638I'I[~J i 16 wr i

KpoHwreiin nepentit + 2wt

PekomeHAauUMM nNo ycTaHOBKe: KpoHured samhmt 1 2wt

Mepen ycTaHOBKOM M3aenust He06XxoAUMO YoeanUTbLCA, YTO aBTOMOGUIbL, Ha KOTOPbIW MIaHUPYeTCsl yCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAeNbHOMY psifly, YKa3aHHOMY B HacTOSILLEH MHCTPYKLIMK.
B cnyuae 3aTpyn  c onp COOTBETCTBMUA obpallanTechb cnyx0y TexHM4Yeckon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3pa Ha npenATcTBUe Heo6xoaumo y6eanThes
B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUI 1 arperaToB aBTOMOGUISA U NPUroAHOCTU AarnbHelllei IKCnnyaTauum 3aluThbl. Mpu npaBUnNbLHOM ycTaHOBKE 3allUTa He AOJKHA KacaTbCs Y3MOoB U arperatoB
aBTOMOGUNA. Mpon3BoauTenb BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLIMIO 3alUUThl.




NHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.3305.003 3ALLNTA NOPOIroB d57

OBbEM
OBUTATENA

Thn
MNMPUBOJA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJEJb TN KN

Lifan X70 2018- Bce Bce Bce

Puc. 1 - YctaHoBKa nepeaHero KpoHLWTenHa Puc. 2 - YcTtaHoBKa 3agHero KpoHwTenHa

Pwuc. 3 - YcTtaHoBKa 3aluThl Puc. 4 - O0Owumin B1ua aBToMOOMNISA € 3aLLUTON

MNepen ycTaHOBKOW U3aenusi He06xoAUMO y6eanTLCS, 4TO aBTOMOGUNb, Ha KOTOPbIN MAaHMPYETCs YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbLHOMY psifly, yKasaHHOMY B HAcTOSILLEN MHCTPYKLIM.
B cnyuae 3aTpy " ¢ onpeg cooTBeTCTBUS obpallaiiTech cryx6y TeXHUYECKo noaaepxkku supp@rivalauto.com. B criyyae Haezaa Ha npensiTcTBue Heo6xoAMMO y6eauTsCst
B OTCYTCTBUU MOBPEXAEHUI W arperaToB aBTOMOGUISA U NPUroAHOCTM AarnbHelen 3KcnyaTauum 3awuTel. Mpy npaBunbHOM YCTaHOBKe 3alyUTa He AOMKHA KacaThbCsl y3MoB W arperatos
aBTOMO6UNs. MpousBoauTensb BnpaBe BHOCUTL U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3alUnThbI.




	R.3305.003_instr1 kопировать
	R.3305.003_instr2 kопировать

